



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 60 (10093) • Пятница, 26 июля 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная +12



## Приглашает федеральный «САБАНТУЙ-2013»

Жители и гости Тюменской области! Приглашаем вас 3 августа в Тюмень на XIII федеральный татарский праздник «Сабантуй»!

В программе мероприятия: концерт мастеров искусств Республики Татарстан, творческих коллективов и исполнителей Тюменской области, турнир по национальной борьбе «Корэш», соревнования для детей и взрослых по национальным играм и видам спорта.

Федеральный «Сабантуй-2013» приготовил для участников и зрителей немало приятных сюрпризов. Одним из них станет выступление народного артиста России и Татарстана РЕНАТА ИБРАГИМОВА.

Организаторы праздника - Правительство Тюменской области, Правительство Республики Татарстан, Нижнекамский муниципальный район, Конгресс татар Тюменской области, Национально-культурная автономия сибирских татар и татар Тюменской области - ждут вас 3 августа 2013 года на стадионе «Геолог» (ул. Коммуны, 22, остановка «Музей»). Начало мероприятия в 10.00 часов. Вход свободный.



АПК

## Совершенствуют кормопроизводство

В КФХ ИП В.Кизерова это связано с увеличением дойного стада. Чтобы снабдить коров белком, в хозяйстве не тратятся на привозной жмых, делают его из своих семян. Травы сеют поэтапно, расширяя кормовой клин кукурузой, рапсом, горохом. Для всего поголовья скота запланировано припаси 15500 тонн готовой зеленой массы. На 19 июля (в последующие дни шли дожди) затрамбовано зеленой массы 6227 тонн, имеется 4358 тонн готового сенажа. К местам зимовки животных вывезено 200 тонн сена (в плане заготовить 600 тонн грубых кормов). В работе задействован германский кормоуборочный комбайн «Ягуар-850», который предназначен для скашивания и подбора подвяленных трав, скашивания кукурузы с одновременным измельчением и погрузкой массы в транспортные средства. Так же на высоких скоростях заготовку кормов осуществляет канадский кормозаготовительный комбайн «МагДон». Кормозаготовители стремятся готовить сенаж оперативно и качественно, что впоследствии положительно сказывается на продуктивности стада.



ПРОГРАММА «ЧИСТАЯ ВОДА»

## Работают системы очистки воды

В этом году в районе появились три установки локальной системы очистки воды. В конце июня комиссия приняла в эксплуатацию установку в помещении котельной ДРП. Теперь жители близлежащих домов пользуются качественной водой для бытовых нужд. В июле локальные системы очистки воды заработали в с.Вагай: за линейной частью, в районе улицы Заводской и в первом микрорайоне. Наряду с этим на протяжении трех последних лет продолжается ремонт водопроводных колодцев с заменой опорной арматуры и пожарных гидрантов.



Благоустройство

## Дороги приводятся в порядок

В 2013 году на проведение капитального ремонта автомобильных дорог из районного бюджета выделен 51 миллион рублей. По словам замглавы районной администрации С.А.Кузнецова, ремонтные работы идут полным ходом. Принята в эксплуатацию дорога по улице Шабановская в с.Шабаново. Здесь положено новое асфальто-бетонное покрытие. Завершены дорожные работы в переулке Шоссейный. Сейчас они продолжаются на улицах Элеваторная и Профсоюзная.

Решается вопрос о выделении дополнительных средств, чтобы закончить ремонт небольшого участка дороги улицы Зеленая в Вагае и завершить строительство дороги по улице Советской.

В этом году будет строиться автомобильная дорога вдоль домов нового микрорайона по улице Российской. Дорога по улице Зяткова пройдет к инженерной площадке №2. В настоящее время она находится в шебеночном исполнении. Дорожники ее заасфальтируют и подведут к улице Российской.

С. ЗАЗИМКО

Имя Саши Замятиной наверняка знакомо всем, кто следит за культурной жизнью района. Артистичная, обаятельная школьница не первый год радуется своим вокалом практически на всех мероприятиях, которые проходят на сцене РДК. В свои тринадцать лет она завоевала немало дипломов, кубков и других наград творческих конкурсов разного уровня. При этом успевает отлично учиться в общеобразовательной школе, заниматься по классу фортепиано в школе искусств, уделять время другим увлечениям, например, созданию причесок из кос, декоративному маникюру.

Этот год для Александры выдался особенно удачным. Она была признана лауреатом 1-й степени на открытом фестивале творчества им. С.Мамонтова (г.Ялуторовск) в номинациях народный и эстрадный вокал. Телевизионный конкурс «Волшебные ступеньки» принес ей лауреатство 2-й степени за исполнение в эстрадном жанре. Еще одним достижением стала победа на конкурсе «Щит и лира».

Волнительным событием для юной исполнительницы стало участие в Международном конкурсе-фестивале детского и молодежного творчества «Преображение» (г.Санкт-Петербург), проходившего в начале июля при поддержке Комитета по культуре и искусству Государственной Думы Российской Федерации, Международного фонда Юнеско и Оксфордского Университета. В программе фестиваля в различных номинациях выступали более двух тысяч дарований из Красноярска, Новосибирска, Нижнего Новгорода, Пензы, Тамбова и других городов России, а также конкурсанты из Бельгии, Дании, Китая, Белоруссии, Украины.

Саша отправилась на столь серьезный конкурс с группой поддержки: папой Дмитрием Алефтиновичем и тетей Ириной Алефтиновной. По такому случаю взрослые взяли отпуск и доставили артистку с целым чемоданом костюмов в северную столицу. «Конкурс очень серьезный, - делится Ирина Алефтиновна Замятина. - Честно признаться, мы не рассчитывали на какие-то награды. Ехали, чтобы посмотреть на других, чему-то поучиться и попутно посмотреть достопримечательности г.Санкт-Петербурга...».

Любовь и поддержка родных очень помогли Саше справиться с волнением. Фестивальные дни были расписаны буквально по минутам. Репетиции, конкурсные прослушивания, экскурсии - скучать не приходилось. Конкурсантка подошла к выступлению на фестивале с присущей ей ответственностью. Она исполнила по две песни в номинациях: «народный вокал» - «Бравый атаман» и «Не кричи, белый лебедь»; «эстрадный вокал» - «Ночь, луна и джаз» и «Россия». Каждый раз Саша



ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ

## На волне успеха



Саша Замятина

выходила в новом сценическом наряде, которые специально для нее сшила ее художественный руководитель Т.А.Петина. Татьяна Анатольевна душой переживает за свою воспитанницу, они вместе подбирают репертуар, отработывают манеру исполнения. Судя по всему, уроки наставницы идут Саше на пользу. От жюри конкурса, в состав которого входили заслуженные деятели культуры и искусства, в адрес вокалистки звучали только положительные отзывы, отмечались соответствие жанра и индивидуальность манеры исполнения. Итоги конкурса были неизвестны до самого гала-концерта, на котором Саша выступила еще ярче, чем в конкурсные дни. Наконец, наступил момент награждения. Можно представить, как екнуло сердечко школьницы, когда в числе победителей прозвучало ее имя. После вручения диплома лауреата 1-й степени в номинации «народный вокал», Саша еще дважды поднималась на сцену за дипломом 1-й степени в номинации «эстрадный вокал» и специальным призом жюри, которым были отмечены только трое участников конкурса-фестивала «Преображение». Он дает право на участие в сле-

дующем конкурсе. Наверняка больше всех порадовался за успех дочери папа. Дмитрий Алефтинович старается бывать на всех выступлениях Саши и снимает на видео ее творческие успехи. В Омутинке за внучку переживали бабушка с дедушкой, которые с нетерпением ждали очередного телефонного звонка.

Сама конкурсантка ощутила свою победу, только вернувшись домой. По словам Ирины Алефтиновны, которая тоже довольна и горда за племянницу, в поезде Саша попросила: «Тетя Ира, ущипни меня, правда, я победила?» и на всякий случай проверила, - не забыла ли в отеле полученные кубки и грамоты!

Глядя на скромную, худенькую девушку, поражаешься, как моментально она преобразается на сцене, завораживая зрителей своим обаянием и талантом, как уверенно звучит ее голос в разных жанрах. Сегодня Саша занята разучиванием нового репертуара. Она устраивает домашние сольные концерты с афишами и автографами для родственников. На будущий год школьница уже получила приглашения на несколько вокальных конкурсов.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА

## ◆ В РАЙОННОЙ ДУМЕ

## Увеличены расходы бюджета

22 июля состоялось очередное заседание районной Думы. На нем была заслушана информация заместителя начальника ФКУ Н.А.Коморниковой «О внесении изменений в решение Думы от 28.11.2012 года №79 «О бюджете Омутинского МР на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов». За счет остатков средств местного бюджета на 1 января 2013 года увеличены расходы бюджета на капитальный ремонт трех многоквартирных домов: ремонт крыши, утепление и ремонт фасадов в с.Омутинское, ул.Герцена, д.43; I м-н, д.4; улица Новая, д.10.

В 2014 году - в с.Омутинское, I м-н, д.13 и I м-н, д.14. Увеличены расходы бюджета на проведение работ по межеванию, кадастровому учету земельных участков, а также на проведение работ по технической инвентаризации и оценки рыночной стоимости объектов муниципальной собственности; содержание органов местного самоуправления (оплата услуг по текущему ремонту подвала в здании администрации муниципального района); проведение ремонтных работ по замене окон здания МАОУ ОСОШ №2. Выделены средства и на газификацию с.Журавлевского.

На Думе отчет Н.А.Коморниковой об исполнении бюджета Омутинского МР за 6 месяцев 2013 года принят к сведению. Утверждено Положение об аренде муниципальной имущества ОМР. Решением районной Думы одобрены проекты дополнительных соглашений №4 к соглашениям о передаче органами местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления ОМР. Утверждена методика расчета платы за пользование жилыми помещениями муниципального и государственного жилищного фонда предоставляемыми по договорам района жилого помещения коммерческого использования, найма служебного жилого помещения, найма жилого помещения в общежитии, найма жилого помещения маневренного фонда.

С. ЗАЗИМКО

## ◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

## Рассмотрят кандидатуры лучших

Несмотря на разгар лета и наличие достаточного времени до конца сельскохозяйственного года, финансово-экономический отдел Управления развития АПК Омутинского муниципального района приступил к подготовке наградных документов ко Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В соответствии с Положением о ведомственных наградах, утвержденным приказом Минсельхоза РФ от 13.02.2009 №62, до 5 августа необходимо рассмотреть кандидатуры лучших, заслуженных аграриев, отработавших всю свою жизнь на полях и фермах нашего района, для награждения Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и Благодарностями Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

## Для единого реестра

В настоящее время финансово-экономический отдел Управления развития АПК проводит большую работу по упорядочению ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления. Для этого ведется сбор обобщенных сведений по данным похозяйственных книг, куда входит все, что касается численности личных подсобных хозяйств граждан, наличия скота и птицы, а также земельных участков с правоустанавливающими документами, возделываемых на них культурах и имеющихся технических средствах в ЛПХ граждан нашего района. Этот свод данных необходим для создания единого государственного реестра ЛПХ граждан.

## Предоставляются субсидии

Еще одним направлением в работе финансово-экономического отдела является предоставление субсидий из средств федерального и областного бюджетов на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в Российской кредитных организациях, и займам, полученных в с/х кредитно-производственных кооперативах, гражданами и другими малыми формами хозяйствования, ведущими личное подсобное хозяйство. На сегодняшнюю дату частникам выплачено 225 тыс. рублей из федерального, и 12 тыс. рублей из областного бюджетов. Недавно на эти цели дополнительно поступило еще 300 тысяч рублей, которые будут выплачены владельцам ЛПХ в ближайшее время.

## Маневр вне графика

Дождливая погода приостановила работы на строительстве животноводческого комплекса бывшей факельской фермы. Вода ежедневно затопливает земляной котлован будущего доильного зала, поэтому этот технологический объект пока в стадии вынужденного простоя. Чтобы уложиться в плановые сроки пуска фермы, строители в период дождей занялись установкой трансформаторной подстанции на 160 Квт и возведением подводящих электролиний к сооружениям животноводства. Такой маневр вне графика позволит в дальнейшем наверстать упущенные сроки в строительстве основных объектов животноводства.

Г. АМБРОСЕНКО, главный специалист управления развития АПК Омутинского района

Поприветствовав участников круглого стола, И.Ф.Правдухина в своем выступлении акцентировала внимание на наиболее важных изменениях, которые произошли в пенсионной системе страны за последнее время. В частности, было отмечено, что 1 октября 2013г. - последняя дата вступления в Программу государственного софинансирования, в связи с чем необходимо поспешить принять решение об участии в ней. Ирина Федоровна подчеркнула, что особенно это выгодно тем гражданам, кому до пенсии остается два-три года. С июля 2012г. для участников Программы начались выплаты накопительной части. Их можно получить в виде единовременной выплаты, если при назначении накопительная часть составляет 5 процентов и менее от общего размера трудовой пенсии. По области средний размер единовременной выплаты для женщин 1953г.р. и мужчин 1957г.р., три года формирующих накопительную часть, составляет 8 тыс. руб. Также для участников Программы софинансирования предусмотрены срочные выплаты накопительной части. При этом получатель пенсии может определить минимальный срок получения данной выплаты 10 или более лет. В случае смерти пенсионера оставшаяся часть средств выплачивается правопреемникам в общем порядке.

С 2014г. изменится тариф отчислений на накопительную часть пенсии. Всем гражданам 1967г.р. или моложе будет предоставлена возможность выбора тарифа взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6 процентов, как сегодня, либо снизить его до 2 процентов, тем самым, увеличив тариф на формирование страховой части пенсии с нынешних 10 процентов до 14 процентов. И.Ф.Правдухина рассказала о порядке выбора тарифа страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, о том, как получить информацию о состоянии своего пенсионного счета, размере пенсионных накоплений и т.д.

Представителям страхователей была представлена видеопрезентация и даны пояснения по пользованию Пенсионным калькулятором, размещенным на сайтах Министерства труда и социальной защиты РФ и Пенсионного фонда РФ.

Начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе С.М.Герасимова сделала сообщение об информировании граждан о Программе государственного софинансирования пенсий и о выборе тарифа страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Специалистами пен-

## ◆ КРУГЛЫЙ СТОЛ

## Пенсионная система: изменения в 2013 году

В администрации района состоялся круглый стол «Пенсионная система: изменения в 2013 году» с участием первого заместителя главы администрации Омутинского муниципального района А.В.Робканова, заместителя управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Тюменской области И.Ф.Правдухиной, специалистов Управления ПФ РФ в Омутинском районе и представителей страхователей.



Начальник ГУ Управление ПФ РФ в Омутинском районе С.М.Герасимова (слева), зам. управляющего Отделением ПФ РФ по Тюменской области И.Ф.Правдухина



Участники круглого стола

сионной службы разработан инновационный проект «Я и СНИЛСик» для воспитанников старших групп дошкольных учреждений. В его рамках ребят в доступной форме знакомят с символикой Пенсионного фонда, назначением свидетельства государственного пенсионного страхования и т.д. В ходе проведения встреч со школьниками осуществляется экскурс в историю пенсионного обеспечения России, знакомство с современной пенсионной системой, правами и обязанностями застрахованных лиц, проводятся конкурсы сочинений и рисунков. Информация об изменениях в пенсионном законодательстве регулярно доводится на аппаратных совещаниях до руководства района, глав администраций сельских поселений, а также на сходах граждан. Кроме того, на базе администраций сельских поселений созданы кон-

сультационные пункты, куда регулярно выезжают сотрудники Управления. Одновременно ими посещаются организации и предприятия, находящиеся на территории. Индивидуальное консультирование, ответы на вопросы граждан проводятся также по телефону «горячей линии». Светлана Михайловна выразила особую благодарность средствам массовой информации за помощь в информационно-разъяснительной работе.

В заключение круглого стола участники заслушали информацию бухгалтера МАУ «Центр социального обслуживания Омутинского района» Л.Н.Осиповой о предоставлении реестров по Программе дополнительного софинансирования, после чего желающие смогли задать интересующие вопросы представителям Пенсионного фонда РФ.

А. ПАЙВИНА  
Фото А.САУТИЕВА

## Ни один ребенок не пострадал от клещей в летних лагерях региона

Случаев присасывания клещей - переносчиков энцефалита и болезни Лайма - в летних пришкольных лагерях и загородных детских оздоровительных учреждениях региона в первом полугодии 2013 года не зафиксировано. Об этом на пресс-конференции в совместном пресс-центре агентств «Тюменская линия» и «Интерфакс-Урал» сообщила руководитель управления Роспотребнадзора по Тюменской области Галина Шаруха.

«Противоклещевая обработка территорий пришкольных и загородных детских лагерей отдыха была проведена достаточно эффектив-

но. Это было сделано за счет областного и муниципального бюджетов. Общая площадь обработанной территории составила около 4 тысяч гектаров», - сообщила Галина Шаруха.

Руководитель областного управления Роспотребнадзора отметила, что в районах, где расположены детские лагеря отдыха, регулярно проводится мониторинг наличия клещей. «Пока клещей не обнаружено. В случае их появления будет проведена повторная обработка», - подчеркнула Галина Шаруха.

ИА «Тюменская линия»

◆ МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Подведены итоги оперативно-профилактического мероприятия «Арсенал»

На постоянной основе сотрудниками МО МВД России «Омутинский» проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Арсенал», целью которого является выявление, пресечение преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом оружия.

В проведении мероприятия было задействовано 30 сотрудников полиции, которыми проверено 207 владельцев оружия. В ходе проведения мероприятия полицейскими выявлено 9 нарушений правил оборота зарегистрированного оружия. В основном владельцы нарушают сроки регистрации (перерегистрации) имеющегося оружия ст. 20.11 ч. 1 КоАП РФ, в результате чего: 7 единиц гладкоствольного оружия и 2 газовых пистолета.

Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» продолжает принимать незарегистрированное оружие и боеприпасы. Доб-

ровольно сдать оружие можно в любой пункт полиции на возмездной основе (за наличный расчет).

За сданное оружие установлены следующие размеры вознаграждения в рублях: боевое огнестрельное оружие - 10000 руб.; служебное оружие - 5000 руб.; охотничье оружие с нарезным стволом - 5000 руб.; гладкоствольное оружие или обрез - 3000 руб.; самодельное огнестрельное оружие - 1500 руб.; газовое оружие - 1000 руб.; гранаты, мины, снаряды (1 ед.) - 2000 руб.; взрывчатые вещества (100 гр.) - 1000 руб.; боеприпасы (1 шт.) - 7 руб.; устройство для производства выстрелов - 2000 руб.; средства взрыва - 500 руб.; холодное оружие - 500 руб.; основные части к огнестрельному оружию - 500 руб.

Нужно помнить, что незаконное хранение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств уголовно наказуемо.

Соб. инф.

## О государственной защите потерпевших

С 1 января 2005 года вступил в действие Федеральный закон от 20 августа 2004 года №119-ФЗ «О государственной защите потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства».

В УМВД России по Тюменской области создан Центр по обеспечению безопасности лиц, подлежащих государственной защите (ЦГЗ), который осуществляет обеспечение мер государственной защиты в отношении защищаемых лиц.

В соответствии с Федеральным законом №119-ФЗ на ЦГЗ УМВД России по Тюменской области возлагается осуществление мер безопасности в отношении следующих лиц:

- потерпевших;
- свидетелей;
- частных обвинителей;
- подозреваемых, обвиняемых, подсудимых, их защитников и законных представителей, осужденных, оправданных, а также лиц, в отношении которых уголовное дело либо уголовное преследование было прекращено;

экспертов, специалистов, переводчиков, понятых, а также участвующих в уголовном судопроизводстве педагогов и психологов;

гражданских истцов, гражданских ответчиков; законных представителей, представителей потерпевших, гражданских ответчиков и частных обвинителей;

заявителей, очевидцев, жертв преступлений, иных лиц, способствующих предупреждению или раскрытию преступления;

близких указанных лиц.

По всем вопросам, связанным с применением мер государственной защиты в отношении участников уголовного судопроизводства, граждане могут обратиться в МО МВД России «Омутинский» или в Центр государственной защиты УМВД России по Тюменской области, расположенный по адресу: г.Тюмень, ул.50 лет Октября, д.109, каб. 212а, 214, 216 (тел. 291-167, 275-118).

Соб. инф.

Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» осуществляет набор на службу в полицию.

Приглашаются мужчины - граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное), среднее-профессиональное образование, в возрасте от 18 до 35 лет, годные по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, способных по своим личным и деловым качествам выполнять возложенные на сотрудников полиции обязанности. Заработная плата от 25 тысяч рублей.

По вопросам оформления обращаться в отделение по работе с личным составом МО МВД России «Омутинский» по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 139. Тел. 8 (34544) 3-32-62

### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

1 августа с 13 до 14 час. по адресу: ДК Чуркино, ул.Тимирязева, 1а ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА слуховых аппаратов Российского и зарубежного производства от 2500 до 20000 т.руб. Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов. Пенсионерам скидка 10%. Выезд на дом бесплатно. Справки по т. 8-962-037-88-44. Св-во № 306552826400080 вид. 07.10.2011г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ТД «Найспласт» ТРЕБУЮТСЯ монтажники по установке пластиковых окон, в данной сфере обязательно иметь опыт работы. Зарплата достойная. Обращаться строго в рабочее время с 9-00 до 18-00. Тел. 8-922-484-31-80 (Евгений). (7-142)

Молочному комбинату «Ситниковский» ТРЕБУЮТСЯ работники в творожный цех на следующие вакантные должности:

- водители на грузовые автомобили;
- тракторист;
- подсобные рабочие (на сезон);
- изготовитель творога (на сезон);
- операторы автоматов;
- электромонтеры 4,5 разрядов;
- слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда;
- приемщик-сдатчик молочной продукции;
- механик основного производства;
- слесарь по ремонту автомобилей;
- электрогазосварщик 5 разряда;
- лаборант химического анализа в лабораторию.

Развозка транспортом предприятия до с.Омутинское, соцпакет. Тел. 2-47-00, 2-46-30.

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Тел. 8-952-677-99-66. (7-27)

Доставка, установка, оформление, обслуживание КОМПЛЕКСНЫХ АКВАРИУМОВ от 50 до 300 л. Наличный и безналичный расчет, рассрочка платежа. Заявки по телефону 8-950-481-13-13 и магазин «Зоомир». (7-158)

Подключение: Sim-карты Ростелеком, МТС, Билайн, Мегафон. Торговый комплекс «Центральный рынок», павильон №37 (дальний ряд направо). Тел. 3-39-53. (5-279)

## Сибирский PROFFмастер

Летние скидки от 10%

- Пластиковые окна, алюминиевые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные, рулонные).
- Двери межкомнатные, входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- Натяжные потолки, производство Германии и Китая.
- Рольставни, гаражные секционные ворота, уличные ворота, калитки, заборные секции, системы ограждений, противопожарные двери.
- Стеновые материалы «Поревит»: газобетонные блоки, силикатные стеновые блоки, облицовочный силикатный кирпич, кладочные смеси, композитная арматура, минераловатные утеплители.

Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко, с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47; 8-902-622-56-65. Ждем вас! (7-79)

## SLAV-ОКНА

ТОЛЬКО У НАС СКИДКА ДО 30%

ОКНА от завода-изготовителя

- Алюминиевые конструкции
- Натяжные потолки
- Гаражные ворота
- Мобильный офис



Кредит от 1%

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15

ГАЗПРОМ-ОПТИКА ежедневно ПРОВОДИТ подбор очков и линз на компьютере. Скидка 50% на все солнцезащитные очки! Большой выбор оправ и готовых очков. Снижены цены на растворы и линзы. Центр распродаж: с.Омутинское, ул.Калинина, 8 (Ростелеком). Тел. 8 (34544) 3-39-70.

### ИП Коробуличев А.Н.

ИЗГОТОВИМ и УСТАНОВИМ пластиковые окна, перегородки, лоджии, входные группы, жалюзи, входные двери из различного профиля. В наличии имеется 63, 70, 101 рама плюс ламинация разных оттенков. Натяжные потолки от 350 руб. Замер и консультация специалиста бесплатно. Гарантия 3 года. Рассрочка платежа, кредит. Наличный и б/н расчет. Гибкая система скидок. Пенсионерам скидка до 20%. Тел. 8-952-670-00-04. (6-141)

**Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области**  
сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков в Омутинском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка, кв. м	Разрешенное использование земельного участка
Категория земель - земли населенных пунктов		
Тюменская область, Омутинский район, с. Вагай, ул. Кирова, 52	3000	Для индивидуального жилищного строительства

Заявления и претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ и УСТАНОВКА металлических ворот, калиток и заборов. Тел. 8 (34547) 2-37-59; 8-919-928-55-47.

Все для ворот и забора. Замеры. Продажа. Монтаж. Тел. 8-950-493-08-12. (6-297)

Пластиковые окна NOVOTEX. Срок изготовления 3 дня. Гарантия качества. Тел. 8-922-481-72-72. (6-194)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

ООО ТД «НАЙСПЛАСТ»  
+СЕТКА  
+ОТЛИВ  
+ОТКОС  
=СКИДКА 27%\*

ТЕЛ. 8 963 069 92 44  
с. ОМУТИНСКОЕ  
ТЦ ПЕТР ПЕРВЫЙ, 2 ЭТАЖ  
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

ООО «ЖилДорстрой» ПРОИЗВОДИТ и ПРОДАЕТ керамзитоблоки, цемент. г.Ялуторовск, ул.Ворошилова, 43, стр.3. Возможна доставка. Тел. 8-906-825-16-21; 8-909-738-41-24. (7-13)

Пиломатериал, срезка, штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки КамАЗ, «Газон» (самосвал). Тел. 8-908-874-19-37. (7-87)

ООО «Ленкор» реализует песок 1 т - 700р., щебень 1 т - 1200р., цемент 1 мешок - 280р. Доставка по Омутинке - 300р. с.Омутинское, ул.Мелиораторов, 15. Тел. 8-912-926-55-26.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные. АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Тел. 8-922-474-79-59. (6-256)

ВЕЛО МОТО СПОРТ  
Скутеры, мопеды, квадроциклы от 50 до 400 куб., запчаст. АКЦИЯ! Мопед Альфа 23 500р. Бесплатная доставка по району! Р.п.Голышманово, ул.Советская, д.58. Обр. по тел. 8-919-931-20-22 (Евгений).

ПОРЕВИТ, ВАГОНКА, БЛОК-ХАУС. Тел. 8-922-483-25-49 (Сергей). (6-192)

**ТД «АгроТех»**  
-Тракторы МТЗ от 620 т.р.  
-ПКУ, стогометы, косилки, пресс-подборщики

Предъявителю купона скидка до 5000р\*

-Минитракторы «Уралец» от 139 т.р.  
-Доставка до хозяйства.

г.Курган пр. Машиностроителей 1 офис 214  
Тел./факс:(3522)630-200,630-209  
Сайт: www.Agrotex45.ru

ИЗГОТОВЛЕНИЕ корпусной мебели, столярных изделий на заказ по индивидуальным размерам заказчика. Качественно и доступно. Тел. 8-919-951-67-20.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ сэндвич панелей размер 2500x1250x175мм для недорогого и быстровозводимого строительства. Высокая степень теплоизоляции, стойкость к возгоранию, малый вес панелей, соответствие экологическим и санитарным нормам, не требует дополнительной отделки. Цены доступные. Замер, доставка бесплатно. Тел. 8-982-938-22-04; 8-919-951-67-20. (7-175)

**3 августа 2013г.** выпускников 1963 года Ситниковской средней школы приглашают на вечер встречи. Сбор возле новой школы в 18-00. Тел. 2-41-42. (7-166)

## ПРОДАЕТСЯ:

**дом.** Тел. 8-908-875-78-25. \*\*\* (7-155)

**дом 56м<sup>2</sup>.** Обр. по тел. 8-950-481-13-13. \*\*\* (7-157)

**недостроенный дом.** Обр. по тел. 8-908-879-76-31. (7-161) \*\*\*

**дом в д.Н-Хмелевка** Голышмановского района. Обр. по тел. 8-902-623-07-96. (7-195) \*\*\*

**благ. дом, 112м<sup>2</sup>.** Обр. по тел. 8-904-462-16-43. (6-70) \*\*\*

**квартира.** Обр. по тел. 8-952-932-36-87. (7-145) \*\*\*

**квартира в центре, ограда, баня, огород.** Обр. по тел. 8-912-995-69-07. (7-84) \*\*\*

**2-комн. благ. квартира** в 1-м микр-не. Имеются подсобные помещения, погреб, гараж, небольшой огород. Цена при осмотре. Обр. по тел. 8-912-927-63-56. \*\*\*

**срочно! 2-комн. благ. квартира.** Тел. 8-902-620-10-85. (7-198) \*\*\*

**4-комн. квартира, 22 сот. земли.** Тел. 3-15-78. (7-12) \*\*\*

**зем. участок, с.Б-Краснояр.** Тел. 8-904-462-16-62. (7-143) \*\*\*

**магазин «Фортуна плюс»** Тел. 8-963-261-12-65. (7-169) \*\*\*

**сруб 4x4, береза, недорого.** Тел. 8-922-301-37-28. (7-186) \*\*\*

**сруб 6x6, сосна.** Обр. по тел. 8-992-301-37-28. (7-185) \*\*\*

**трубы б/у.** Обр. по тел. 8-952-345-16-77. (7-162) \*\*\*

**а/м ВАЗ-2110 2003г.в.** Тел. 8-952-674-94-28. (7-160) \*\*\*

**а/м ВАЗ-211540 2008г.в., а/м Нива-21213 1997г.в., газ.** Тел. 8-950-480-90-48. (7-178) \*\*\*

**а/м ВАЗ-2115 2002г.в.** Тел. 8-908-879-00-82. (7-188) \*\*\*

**а/м ВАЗ-21043 1996г.в.** Тел. 8-950-491-62-05. (7-203) \*\*\*

**а/м ВАЗ-21074 2003г.в.** Тел. 8-908-865-02-33. (7-196) \*\*\*

**а/м Лада-Калина хеч-бек 2011г.в.** Тел. 8-902-850-14-34. (7-156) \*\*\*

**а/м ГАЗ-66.** Тел. 8-932-323-26-36; 8-952-670-73-48. (7-144) \*\*\*

**а/м УАЗ-315 с зап. частями; сруб 3x4 (осина).** Обр. по тел. 8-908-870-53-23. (7-153) \*\*\*

**а/м «Hyundai Elantra»** 2004г.в. Тел. 8-961-213-25-88. \*\*\*

**а/м HONDA Fit.** Обр. по тел. 8-952-675-98-11. (7-164) \*\*\*

**а/м «КИО-СПЕКТРА»** 2006г.в. Тел. 8-902-623-16-47. (7-193) \*\*\*

**мотоцикл «Patron sport 150», ц. 50т.р., с.Армизонское.** Тел. 8-908-868-40-26. (7-194) \*\*\*

**косилка самоходная, грабли; двигатель УАЗ-402, капремонт; а/м УАЗ пенал.** Тел. 8-904-888-40-06. (7-197) \*\*\*

**коляска зима-лето.** Обр. по тел. 8-904-461-25-35. (7-189) \*\*\*

**детская коляска.** Обр. по тел. 8-902-850-15-62. (7-191) \*\*\*

**стиральная машина автомат, б/у (5 кв.).** Тел. 3-19-10; 8-952-682-27-24. \*\*\*

**козлята от дойной породы.** Тел. 8-908-869-47-45. (7-163) \*\*\*

**корова-первотелок.** Обр. по тел. 3-12-26. (7-138) \*\*\*

**корова.** Тел. 8-902-624-83-05. (7-200) \*\*\*

**коровы; бычок 2,5 мес.; телочка 1 мес.** Обр. по тел. 8-919-954-23-56. (7-177) \*\*\*

**телка.** Тел. 8-950-498-18-58. (7-173) \*\*\*

**корова.** Тел. 8-904-462-15-59. (7-190) \*\*\*

**поросята.** Обр. по тел. 8-952-670-94-53. (7-187) \*\*\*

**поросята 1,5 мес.** Обр. по тел. 8-952-670-37-84. (7-192) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ кухонный гарнитур 2,5м - 5000 руб., душевая кабинка - 5000 руб., водонагреватель 50л - 5000 руб.** Тел. 8-902-850-15-43. (7-132) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ 3 плиты перекрытия 5,75x1,5м.** Обр. по тел. 8-902-850-17-31. (7-179) \*\*\*

**ПРОДАЕТСЯ емкость.** Тел. 8-950-493-08-12. (7-31) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-908-868-16-03. (4-149) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ 3 плиты перекрытия 5,75x1,5м.** Обр. по тел. 8-902-850-17-31. (7-179) \*\*\*

**ПРОДАЕТСЯ емкость.** Тел. 8-950-493-08-12. (7-31) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-908-868-16-03. (4-149) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-908-868-16-03. (4-149) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-908-868-16-03. (4-149) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-908-868-16-03. (4-149) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-908-868-16-03. (4-149) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**КУПЛЮ говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-908-868-16-03. (4-149) \*\*\*

**ПРОДАЮТСЯ поросята 1-мес., ц. 1000 руб., крупная белая, возможна доставка.** Тел. 8-922-485-59-25. (7-146) \*\*\*

**Магазин «Наташа».** Банки: 0,5, 1,0, 1,5, 2,0, 3,0 литровые. Доставка. Тел. 8-902-850-13-24. (7-150)

**27 июля в ДК Чуркино РАСПРОДАЖА одежды для всей семьи Бишкек-Ташкент.** (7-154)

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ и РЕМОНТ РВД шлангов к любой технике.** Тел. 8-902-850-14-34. (7-155)

**КУПЛЮ поддоны новые!** Тел. 8-985-729-94-04 (Антон), email:7299404@mail.ru

**КУПЛЮ 1-комн. квартиру.** Тел. 8-952-341-43-31. (7-151)

**КУПЛЮ аккумуляторы б/у.** Возможен обмен на новый. Тел. 8-909-184-10-10. (6-47)

**КУПЛЮ говядину, баранину.** Тел. 8-908-871-38-91. (6-232)

**ЗАКУПАЕМ говядину, баранину.** Тел. 3-36-67; 8-902-850-15-81. (7-182)

**УралБурСтрой**  
**Бурение скважин на воду**  
**Специалисты-геологи, гарантия 2 года, насос в подарок.** Тел. 8-919-590-62-66; 8-909-179-06-61.

**БУРЕНИЕ водяных скважин.** Тел. 8-904-875-61-02; 8-904-462-85-95. (7-77)

**БУРЕНИЕ скважин.** Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (6-296)

**БУРЕНИЕ скважин.**  
Насос и шланг в подарок.  
Пенсионерам скидка.  
Тел. 8-932-470-07-00.

**Буровая компания КРОТ 72.**  
Опытные мастера выполнят качественно и в короткие сроки бурение скважин на воду для населения.  
Тел. 8 (34544) 3-18-22; 8-922-481-75-96; 8-950-484-54-59.

**БУРЕНИЕ скважин на воду** малогабаритной установкой, договор, гарантия. Тел. 8-952-676-64-59. (6-156)

**БУРЕНИЕ скважин.**  
Насос + шланг в подарок, гарантии, рассрочка, скидки.  
Опыт работы 6 лет.  
Тел. 8-919-585-55-32; 8-922-673-78-74.

**«СИБИРСКИЙ БУРОВИК»**  
**Бурение скважин на воду**  
ГАРАНТИЯ-КАЧЕСТВО  
СПЕЦИАЛИСТЫ-ГЕОЛОГИ  
www.БуримСибирь72.рф  
8-908-835-55-55  
8-951-269-77-77

**ШКАФЫ-КУПЕ КУХНИ**  
**8-952-688-11-01** (6-144)

**ТРЕБУЕТСЯ продавец** в отдел канцелярских товаров. Тел. 8-902-850-11-27.

**ТРЕБУЕТСЯ диспетчер** в диспетчерскую службу «Такси плюс». Тел. 3-39-30; 8-902-623-60-39. (7-170)

**ООО «ВЕГА ПЛЮС»**  
**ТРЕБУЮТСЯ повар; повар линии раздачи; уборщица, мойщик на автомойку.** Тел. 2-76-81; 8-902-620-10-58.

**В Омутинский почтамт ТРЕБУЮТСЯ начальник ОПС Вагай; начальник ОПС Южно-Плетнево.** Тел. 2-75-81; 3-29-89.

**ТРЕБУЮТСЯ на работу оператор со знанием 1С бухгалтерия; грузчики.** Тел. 8-904-463-24-29. (7-137)

**ООО «Вторчермет НЛМК Западной Сибирь» ПРИНИМАЕТ лом цветного металла.** Адрес: ул.Ершова, 11а. Тел. 8-902-850-17-31. (7-180)

**В кафе ТЦ «Петр I» ТРЕБУЕТСЯ продавец.** Тел. 8-908-875-93-28. (7-204)

**В ООО «Петр Первый» ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер со знанием программы 1С.** Тел. 8-908-875-93-28.

**СДАМ в аренду магазин 26м<sup>2</sup> в центре с.Омутинское.** Тел. 8-950-494-55-14. (7-168)

**СДАЮТСЯ в аренду помещения под офисы, справки по тел. 3-27-37** в рабочее время, в здании гостиницы, ул.Первомайская, 84. (7-181)

**Канализационные емкости! Мусорные баки! Скидки!** Тел. 8-952-343-66-66. (7-80)

В районе нефтебазы у заправки «Сибнефть» ОТКРЫЛСЯ мелко-оптовый магазин по продаже фруктов, продуктов питания по оптовым ценам! (7-139)

В магазине «1000 Мелочей» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ товара: смесители, посуда, сувениры, товары для школы. Обр. по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 6.

В магазине Арсенал+ широкий выбор мобильных телефонов, ноутбуков. У нас Вы можете сделать печать фотографий хорошего качества. Ждем Вас по ул.Калинина, 6. Тел. 3-16-99.

**СКОШУ траву** возле дома. Тел. 8-950-483-13-63. (7-152)

**Сварочные работы:** ворота, заборы, полисадники, печи для бань, баки. Тел. 8-950-498-48-13. (7-184)

**ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское**  
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00  
Выезд по району Доставка по городу.  
Тел/сот. 8 952-672-77-88  
ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.00 (с выдчей билета). Встреча из аэропорта, ж/д вокзала, обслуживание свадеб, корпоративов. Екатеринбург (аэропорт, ИКЕА, рынок+прицеп), КАЗАХСТАН (Голубые озера), КЫРГЫЗСТАН (озеро Иссык-Куль) расчет наличный, безналичный.

**Памятники; кресты из мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки.** Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (6-294)

**ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (7-148)

**ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Тел. 8-904-888-40-06. (7-198)

**ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.** Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (6-320)

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

*Тебе, в неведомой стране, в небесный рай открылись двери. Молиться буду я и верить, что ты в прекрасной стороне.*

Выражаю огромную благодарность родственникам, друзьям, знакомым, соседям, коллегам по работе, лично В.А.Выймову, А.С.Горбунову, И.Н.Ключинской, Г.А.Коноваловой за организацию, материальную и моральную поддержку в похоронах моего любимого мужа **ГЕРАСИМОВА Виктора Константиновича**. Низкий поклон вам всем.

Вдова (7-171)

## САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

**ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА; МРАМОРНОЙ КРОШКИ** от 1200р., **ОГРАДКИ** от 400р.  
Хранение бесплатно.  
**ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТООВАЛЫ, ОГРАДКИ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ.**  
ул.Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27.

**ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.**  
Подробная информация на сайте: [www.ritual-zavod.ucoz.ru](http://www.ritual-zavod.ucoz.ru) (6-287)

**КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 25/07 32,35 +0,04**

**EUR ЦБ 25/07 42,72 +0,10**

**Нефть ЦБ 25/07 106,87 -0,15%**

Наш сайт в Интернете  
[www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке  
Правительства Тюменской области.

**ИЗДАТЕЛЬ** - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».  
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

**12+**

**Гл. редактор**  
**М.Н.Никонорова**  
Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.  
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru  
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.  
**Уважаемые читатели!**  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3255 экз. Заказ № 60.

**Редактор**  
**Г.С.Богатова**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных объявлений ответственность несут рекламодатели.